Interpolacja liniowa bez uzycia jednostek

Roéwnanie prostej przechodzacej przez dwa dane punkty
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f(x,xl,yl,xz,yz) =y +
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P4y 5 = F(42.5,40,992.2,50,988.1) = 991.175

Sprawdzenie, czy funkcja interpolujgca daje prawidtowe wartosci w danych punktach (weztach
interpolacii)

Rag, = £(40,40,992.2,50,988.1) = 992.2

Rse,= £(50,40,992.2,50,988.1) = 988.1

Przebieg prostej interpolujacej
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Rzedna punktu na wykresie (niebieski kwadrat) odpowiada wartosci interpolowane;j.

Interpolacja liniowa z uzyciem jednostek
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Wartosc¢ gestosc dla temperatury 42.5°C
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